

Развивается международное сотрудничество ученых в области сейсмологии

В Институт сейсмологии имени Г.А.Мавлянова Академии наук РУз прибыла делегация ученых из российского Геофизического центра – директор, член-корреспондент РАН А.А.Соловьев, ученый секретарь, к.ф.-м.н. – Р.И.Красноперов и ст.н.с., к.ф.-м.н. – Р.В.Сидоров.



Визит состоялся на основании Договора о научно-техническом сотрудничестве, подписанного 21 октября 2019 года. Члены делегации приняли участие в научном семинаре Института сейсмологии АН РУз с докладами в области электромагнетизма и обсудили новые научные результаты в этой области. Достигнута договоренность о проведении дальнейших совместных научно-исследовательских работ на основе Договора о сотрудничестве, а также о повышении квалификации молодых ученых Института сейсмологии.

Вместе с членами делегации во время визита были проведены контрольные измерения геомагнитного поля на территории магнитно-ионосферной обсерватории Янгибазар.



Были также выбраны павильоны для установки магнитометрических приборов и обсужден план совместных работ на перспективу.